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ur. 20 listopada 1903 r. w Warszawie,                                 zm.27 sierpnia 1977 r. Pochowany na cmentarzu                    w Wilanowie.
Henryk Kwieciński Ukończył Seminarium Nauczycielskie w Siennicy i Centralny Instytut Wychowania Fizycznego  na Bielanach w Warszawie. 
Pracę nauczycielską rozpoczął w szkole Ćwiczeń przy Seminarium w Siennicy. W latach 1935-37 był powiatowym instruktorem wychowania fizycznego w Łodzi. Po roku pracy w Żyrardowie został w 1938 roku zatrudniony  w szkole w Wilanowie z jednoczesnym pełnieniem funkcji instruktora wychowania Fizycznego w powiecie warszawskim. Wiosną 1939 roku zorganizował loterię fantową uzyskując  z niej znaczną kwotę, za którą zakupił pomoce do wychowania fizycznego. 
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W czerwcu tego roku zorganizował w Wilanowie Powiatowe Święto Wychowania Fizycznego  i Pieśni. Ta wspaniała impreza miała wielką wymowę patriotyczną.                                       W czasie okupacji w jego mieszkaniu prowadzone były nasłuchy radia londyńskiego                          i wydawana tajna prasa.
Po wyzwoleniu stanął jako jeden                  z najczynniejszych do odbudowy zburzonego gmachu szkoły. 
Praca ta dała  w efekcie 12 izb lekcyjnych i salę gimnastyczną. 
W latach 1948-50 był instruktorem wf. w powiecie warszawskim,  a w latach 1950-53 naczelnikiem Wydziału Wychowania Fizycznego Kuratorium Warszawskim (wojewódzkim). Tam realizował swe plany o zainteresowaniu sportem i turystyką nie tylko młodzieży. Organizował również obozy sportowe  i sportowo-turystyczne dla nauczycieli. Zaopatrzył wiele szkół w pomoce do wychowania fizycznego, a ponadto w wyposażenie obozowe. W wyniku jego pracy następowało upowszechnienie sportu.

W latach 1953-57 był zastępcą dyrektora w XXXVIII Liceum Ogólokształcącym              w Wilanowie. Przez jedną kadencję (1952-56) był Radnym Stołecznej Rady Narodowej uzyskując w Komisji Lokalowej wysoką ocenę swej działalności.  
W 1957 roku został kierownikiem nowopowstałej Szkoły Podstawowej nr 169                 w Warszawie –Powsinku.     
Był niezmordowany przy budowie nowego gmachu i jego zagospodarowaniu. Oddał jej cały czas i serce. Placówka ta wyróżniała się organizacją pracy i bogato wyposażonymi pracowniami. Umiał powiązać szkołę z toczeniem, tak, że stała się ona przykładową szkołą środowiskową. 
Był jednym z najlepszych kierowników” szkół w dzielnicy Mokotów.   W wydanej przez Komitet Obchodów Dnia Nauczyciela jednodniówce figuruje jego nazwisko w rubryce „Najofiarmiejsi”.  Środowisko darzyło go wielkim szacunkiem i sympatią. 
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Odznaczony:                      

 Krzyżem Kawalerskim OOP,
 Złotym Krzyżem Zasługi,  
 Złotą Odznaką  „Za Zasługi dla Warszawy”, 
Medalem „Przyjaciel Dzieci”.
Od 1934 r. do 1939 był wizytatorem w Min. WRiOP w Departamencie Programowym. Szczególnie czynny udział brał w programowaniu  i wydawaniu podręczników szkolnych w zakresie historii, propedeutyki filozofii   i metodyki nauczania,

W okresie okupacji  niemieckiej brał czynny udział   w tajnym nauczaniu.                       W czerwcu 1944 r. wstąpił w szeregi II Armii Wojska Polskiego jako tłumacz i korespondent wojskowy. Brał udział w walkach na Śląsku i pod Dreznem. Uczestnik wojny w 1920 r.  brał udział w walkach pod Lwowem.
Po zakończeniu działań wojennych podjął pracę w dwu polskich gimnazjach                  na Pradze w Warszawie jako nauczyciel historii. Obok wiedzy — przekazywał młodzieży pasję poznawania świata, a przede wszystkim ojczystego kraju. Publikował w czasopismach pedagogicznych swoje poglądy dotyczące nauczania i wychowania oraz wyniki badań nad rozwojem dziecka na podstawie własnych testów przeprowadzonych w szkołach „Ćwiczenia kadr”.
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Od 1921 r. członek ZNP, szczególnie czynny   w zakresie organizacji imprez oświatowych                     i wycieczek krajoznawczych. 
Członek ZBOWiD-u.
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ur. 22 kwietnia 1909 r.  w Łodzi w rodzinie nauczycielskiej, zm. 2 maja 1995 r. w Warszawie,
 pochowana na cmentarzu  w Wilanowie.

Jadwiga Kwiecińska ukończyła gimnazjum ogólnokształcące i roczny kurs pedagogiczny. Pracę zawodową rozpoczęła w szkole podstawowej w Łodzi                w 1931 r. tam też wstąpiła do ZNP.
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W 1938 r. przybyła do szkoły w Wilanowie. Tu zwróciła na siebie uwagę wyjątkową serdecznością  w stosunku do dzieci oraz nawiązaniem bliskiej współpracy z rodzicami. Wynikiem tego było, że klasa jej,  należąca  przedtem do najtrudniejszych, zaczęła wyróżniać się poprawnym zachowaniem i uzyskała najlepszą frekwencję  w całej szkole. Dzieci zaczęły lubić „chodzenie” do szkoły.
Od 1940—1944 r.  pracowała w tajnych kompletach gimnazjalnych w Wilanowie była jednocześnie łącznikiem  z konspiracyjnymi władzami oświatowymi w powiecie.Pracowała również w tajnych kompletach na wysiedleniu we wsi Józefosław pod Piasecznem. 
Po wyzwoleniu wyjątkowo aktywnie pracowała w Komitecie Odbudowy Szkoły (kompletnie zgruzowanej).
 Współorganizowała loterie fantowe, sprzedawała cegiełki na budowę”, organizowała kwesty uliczne na ten cel. 
Była sekretarzem Komitetu Odbudowy.
W latach 1957—1972 pracowała w nowo powstałej Szkole Podstawowej w Powsinku początkowo jako nauczycielka, a w latach 1965-1969 jako kierowniczka.
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 Wtedy podjęła znaną i cenioną akcję pedagogizacji rodziców. Powsinek bowiem              był osiedlem wielce zaniedbanym pod względem wychowawczym. Akcja pedagogizacji zespoliła rodziców ze szkołą, dając znaczny rezultat w nauce i postępach wychowawczych uczniów. 

Jednocześnie brała udział w pracach zarządu Oddz. Dzielnicowego ZNP Warszawa-Mokotów, przewodniczących komisji socjalno-bytowej. 
W 1969—1972 została powołana                            na stanowisko urzędującego wiceprezesa Oddziału i  pełniła tę funkcję   do 1972 r.
W 1972 r. przeszła na emeryturę, ale do 1981 nadal przewodniczyła komisji socjalno—bytowej, otaczała wtedy wyjątkową troską Kol. mało sprawnych fizycznie.

Odznaczona: 
Krzyżem Kawalerskim Orderu Odrodzenia Polski, Medalem Komisji Edukacji Narodowej, 
Złotą Odznaką ZNP, Odznaką TON ZNP, 
Medalem „Przyjaciel Dzieci”, 
Medalem „Za Szczególne Zasługi dla Oświaty Warszawy i woj. warszawskiego”, 
Złotą Odznaką Honorową „Za zasługi dla Warszawy”.
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